Zadanie7 (1 pkt)

W dzbanku byto d litrow wody, a w wiadrze w litréw. % wody z wiadra przelano do dzbanka. Nastepnie catg
zawartos¢ dzbanka rozlano po rowno do trzech butli, lle wody jest w jednej butli?
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Zadanie 8 (1 pkt)

Dane s3 trzy wyrazenia:

P=3x-2 R=2x-5 S5=12-Xx

Za pomocg tych wyrazer utworzono ponizsze rownania. jedno z nich jest spetnione przez liczbe -5. Wskaz to
réwnanie.

AL P+5S=0

B R=S

C | P+tR+5=0
D P=R

Zadanie 9 (1 pkt)
Jurek rozwigzywat zadanie:

Chomik wazy o 0,5 kg mniej niz Z6fw, Zétw wazy o 1,5 kg mniej niz kot, a kot wazy o 2,5 kg mniej niz pies. Razem te
cztery zwierzeta wazq 8 kg.

Oznaczyt literg x wage jednego ze zwierzat i zapisat poprawne rownanie:
x5 1505+ x—15tsxed =0
Wage ktérego zwierzaka oznaczyt literg x?
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